
ПРОТОКОЛ № 32 

засідання Приймальної комісії 

Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка                  

від 07 вересня 2022 року 

ПРИСУТНІ: Кушнір М. О., Камінський В. Є., Лучанко О. М.,                                                                            

Соколовський Ю. А., Мельникович А. М., Мілодан Т. Е., Лазуркевич Т. М., 

Катрич О. Т., Токарчук В. Є., Куриляк І. І., Худавердян Г. А.,  Довбак О. Я., Бобер 

Х. В., Гаргай О. М., Заціха В. В. 

П о р я д о к  д е н н и й : 

 

1. Про переведення на вакантне місце державного замовлення осіб, які були 

зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

2. Про затвердження результатів вступних випробувань з «Фаху» до 

асистентури-стажування та допуск до участі в конкурсі. 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про переведення на вакантне місце державного замовлення осіб, 

які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Доповідає заступник відповідального секретаря Приймальної комісії, професор 

СОКОЛОВСЬКИЙ Ю.А.: За наслідками вступної кампанії 2022 року за освітнім 

ступенем бакалавр в межах спеціальності 025 «Музичне мистецтво» у нас є одне 

невикористаним місце державного замовлення, яке лишилося з конкурсної 

пропозиції «Валторна». Відповідно до Правил прийому на навчання до ЛНМА 

імені М.В.Лисенка у 2022 році нам необхідно зробити перерозподіл даного 

вакантного місця державного замовлення, отриманого за результатом роботи 

алгоритму адресного розміщення державного замовлення. Керуючись 

послідовністю переведення на вакантні місця державного замовлення, 

зазначеною розділом ХІІ Правил прийому до ЛНМА імені М.В.Лисенка у 2022 

році, серед осіб, що були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб нам треба визначити особу з найвищим рейтинговим балом. 

Серед претендентів з усіх конкурсних пропозицій єдиною особою з найвищим 

рейтинговим балом та відповідною пільгою є ЗАКАЛЮЖНА Катерина 

Олегівна (КП «Скрипка» конкурсний бал 184, ID 164929, пільга 133 – «діти осіб, 

визнаних учасниками бойових дій, відповідно до Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»). Мінімальний конкурсний бал, 

який дав можливість отримати рекомендацію до зарахування на місця 

державного замовлення за КП «Скрипка» у 2022 році становить 189. Отриманий 

конкурсний бал Закалюжної К.О. відрізняється на 5 балів, що відповідає порядку, 

передбаченому пунктом 6 розділу IX цих Правил прийому. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Перевести на вакантне місце державного замовлення  денної 

форми здобуття освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності 025 «Музичне мистецтво» ЗАКАЛЮЖНУ Катерину Олегівну 

(Конкурсна пропозиція «Скрипка»). 
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Голосували: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження результатів вступних випробувань з «Фаху» 

до асистентури-стажування та допуск до участі в конкурсі.  

Доповідає завідувач відділом аспірантури, докторантури та асистентури-

стажування, професор КАТРИЧ О.Т.: Сьогодні, 08 вересня 2022 року відбулося  

оцінювання надісланих відеозаписів від абітурієнтів (іноземних громадян), що 

вступають до асистентури-стажування. Для допуску абітурієнтів до конкурсу 

нам необхідно затвердити результати вступних випробувань з «Фаху».  

 

УХВАЛИЛИ: 2. За наслідками оцінювання надісланих відеозаписів затвердити 

результати вступного випробування з «Фаху» для вступу до асистентури-

стажування та допустити до участі у конкурсному відборі наступних 

абітурієнтів: 

 

№ Прізвище та ім’я Профілізація Конкурсний 

бал 

1 У Цзіньсян Контрабас 195 

2 Сун Хао Академічний спів 191 

3 Го Індун Академічний спів 193 

 

Голосували: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 

 

 

 

 

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ  

ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ                                                             Мирон КУШНІР 

 

 

ЗАСТУПНИК ВІДПОВІДАЛЬНОГО 

СЕКРЕТАРЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ                        Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ 

 

 

 

 


